



Сегодня, 23 декабря, свои Дни рождения отмечают легендарная лыжница Юлия Чепалова и человек-орекстр (судья, тренер, сервисмен) Алексей Ермилов.

Юлия Чепалова – эпоха в истории лыжных гонок России. Она – олимпийская чемпионка-1998, - 2002 и -2006. Причем, в 2002 году она стала первым в истории обладателем золотой награды Игр в тогда еще новой дисциплине – лыжном спринте. Также на счету Юлии шесть медалей чемпионатов мира.

Свою спортивную карьеру Юлия Чепалова завершила в 2009 году. Сейчас олимпийская чемпионка Юлия Чепалова – супруга чемпиона мира Василия Рочева – счастливая мама в большой семье.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры желает Юлии крепкого здоровья, семейного благополучия и реализация всех планов.

Алексей Ермилов – мастер по подготовке лыж, который в последние годы раскрылся с новой стороны, став тренером сурдлимпийцев (в их числе – его родной брат, герой Сурдлимпиады-2015 Сергей Ермилов), а также организатором соревнований.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры от всей души поздравляет Алексея с Днем рождения. Желаем ему не останавливаться на достигнутом. Сибирского здоровья, творческого покоя и всего самого лучшего родным и близким.

День рождения Юлии Чепаловой и Алексея Ермилова

Автор: Андрей Каца
23.12.2018 15:09

С уважением Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры.